
▼ 住まいの種類

　今回の意向調査は 12 月の策定した「山田町復興計画」を踏まえ、地区ごとの計画をより

詳細に検討するために行いました。みなさまの早期の生活再建を支援するための重要な調査

として、記名式でご協力していただきました。

実施期間 平成２４年２月８日（水）～２月29日（水）

配布対象 山田町内の被災した世帯

配布・回収方法 説明資料、説明図を添付し郵送配布、返信封筒による郵送回収

配布回収状況

【配布枚数】       3,027 　枚

【回収枚数】　　 1,960 　枚

【回  収 率】　　   64.8    %

■被災地域内で事業（営業）をされていた方への質問について

▼ 調査の概要

▼ 世帯 員

▼ 現在の事業の状況

▼ 今後の事業の希望

▼  地の売却意向

山田町復興計画、アンケート結果の詳細は、山田町ホームページで公開します。

（http://www.town.yamada.iwate.jp）

【 問い合わせ先 】　山田町　復興推進課　TEL：（0193）82-3111　（内線 341 または 342）

山田町復興事業検討のための意向調査

調査結果 ( 概要版 )

山田町復興事業検討のための意向調査

調査結果 ( 概要版 )

■全ての方への質問について

■土地を所有されている方への質問について

▼ 世帯主平均年齢

・仮設住宅が62.4％で最も多く、みなし仮設（県補

助有賃貸）を合わせると77.1％を占めています。

・次いで多いのは 宅で、14.9％となっています。 

・ 地を売却してもよい世帯は33.3％となってい

ます。

・条件により 地を売却してもよい世帯は33.0％

で、売却する可能性のある世帯は合計で66.3％

を占めています。

・休業が29.2％で最も多く、廃業の17.9％と合わ

せると47.1％が営業を停 しています。

・反対に、同じ場所で営業しているが15.8％、移

転して営業が14.1％、仮設で営業が11.3％で、

計41.2％が営業しています。

・廃業希望が最も多く、22.1％となっています。

・地区内の嵩上げ地希望が21.4％、次いで多いの

は他地区13.7％です。

・営業希望者では、併 住宅希望が50.0％、住居･

店舗は 緒でなくてもいい、は16.2％です。
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・２ 世帯が最も多く、平均世帯 

員は 世帯あたり2.8 です。

・少 数の世帯が多く、1 3 世帯

が72.8％を占めています。

・回答された世帯主の38.6％が70才

以上であり、世帯主が 齢化して

います。

・世帯主の平均年齢は66.8歳です。

同じ場所で

営業 15.8%

移転して
営業

14.1%

仮設で営業
11.3%休業

29.2%

廃業

17.9%

その他
11.7%

地区内移転
予定地

10.0%

地区内
嵩上げ地

21.4%

地区内高台
10.7%

それ以外の
地区内
10.3%

他地区

13.7%町外 4.4%

廃業

22.1%

その他

16.6%

1 
21.0%

2 
31.6%

3
20.2%

4人

13.1%

5人 7.6%

6人 4.0%

7人 2.0% 8人 0.3%
9人 0.2%

無回答

0.2%
20代以下

1.1% 30代

4.0%

40代
11.1%

50代
17.0%

60代

28.1%

70代以上

38.6%

無回答

1.2%

33.0%

売却可

33.3%

条件により
売却可

33.0%

売却したくない

12.0%

わからない

17.7%

その他

4.0%



▼ 今後の 活再建について

【船越・ の浜地区】

【 浦・   地区】

【 沢地区】【柳沢・北浜地区】

【  地区】

【織笠地区】

【  町全体】

大沢地区

柳沢・北浜地区

山田地区

織笠地区

船越・田の浜地区

大浦・小谷鳥地区

・42.5％が新しく建て直すことを希望しています。

・住まいの場所は、地区内の 台希望が38.8％と最も多

くなっています。

・43.2％が新しく建て直すことを希望しています。

・住まいの場所は、地区内の 台希望が29.9％と最も多

くなっています。

・38.8％が新しく建て直すことを希望しています。

・住まいの場所は、他地区への希望が38.4％と最も多く

なっています。

・37.7％が新しく建て直すことを希望しています。

・住まいの場所は、地区内の 台希望が29.5％で最も多

くなっています。

・46.3％が新しく建て直すことを希望しています。

・住まいの場所は、地区内の 台希望が37.3％と最も多

くなっています。

・52.5％が新しく建て直すことを希望しています。

・住まいの場所は、 台への移転が50.5％で最も多くな

っています。

・43.9％が新しく建て直すことを希望しています。

・住まいの場所は、地区内の 台希望が57.8％と最も多

くなっています。
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